

В память обо всех погибших

27 января на Песочинском кладбище состоялось торжественно-траурное мероприятие, посвященное 81-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



Дань уважения всем, кто героически оборонял Ленинград, вместе с ветеранами, жителями поселка, молодежью, учащимися школ отдали первый заместитель главы администрации Курортного района Сергей Алексеев, Глава муниципального образования Елена Чапаева, Глава Местной администрации поселка Алла Шувалова, депутаты МС МО п. Песочный, руководитель песочинского отделения Общества жителей блокадного Ленинграда Надежда Ялкина.

Елена Чапаева отметила: «Каждый год 27 января мы приходим к этому захоронению наших земляков, чтобы вспомнить о тех песочинцах, которые в годы блокады отдали жизни ради того, чтобы жили мы. Память об этих людях должна сохраниться!»

Завершилась церемония возложением цветов к мемориалу и братской могиле.

Справка

Двухметровый гранитный памятник с изображением медали «За оборону Ленинграда» и надписью «Вечная память» был открыт 9 сентября 2004 года. Он установлен на месте братского блокадного захоронения песочинцев.

